
 

 

Procès-verbal 
  

 Comité de parents 
Procès-verbal de la réunion tenue le mercredi 12 avril 2023  
À 19 h 30 
À la salle Chaudière du siège social et par visioconférence 

 

 
 

Secteur Bélanger 

LACASSE, Bruno École Grande-Coudée Saint-Martin 
LACASSE, Bruno  Polyvalente Bélanger Saint-Martin 
FAUCHER, Guillaume École du Sud-de-la-Beauce Saint-Gédéon 

Secteur Benoît-Vachon 

DOSTIE, Sébastien (vice-président) École l’Accueil Scott 
GAGNON, Marie-France École l’Aquarelle de Saint-Bernard Saint-Bernard 
CAUX, Marilyne École Monseigneur-Feuiltault Sainte-Marie 
TRACHY, Steve (trésorier) Polyvalente Benoît-Vachon Sainte-Marie 
CARRIER, Amélie École Maribel Sainte-Marie 
BERTHIAUME, Julie École primaire l’Éveil Sainte-Marie 
LABRECQUE, Julie École la Découverte Sainte-Hénédine 
MALENFANT, Josée École l’Étincelle Sainte-Marguerite 

Secteur des Abénaquis 
PARENT, Mathieu École Jouvence Sainte-Aurélie 
DROUIN, Tabitha (secrétaire) Polyvalente des Abénaquis Saint-Prosper 

Secteur des Appalaches 
CARRIER, Krystine École du Petit-Chercheur Sainte-Rose 
CORRIVEAU, Jessica École de la Camaraderie Saint-Camille 
DUBÉ, Véronique (substitut) École de la Camaraderie Saint-Camille 
ROWLEY, Maxime École Fleurs-de-Soleil Sainte-Justine 
CHABOT, Karine École Notre-Dame de Lac-Etchemin Lac-Etchemin 
MERCIER, Bruno École des Appalaches Sainte-Justine 

Secteur Sartigan 

BOLDUC, Jean-Philippe École Kennebec Saint-Côme 
MORIN, Steeve École des Deux-Rives Saint-Georges  
MORIN, Steeve Polyvalente de Saint-Georges Saint-Georges   
BARRETTE, Marie-Ève (présidente) École Notre-Dame-du-Rosaire Saint-Benoît 
LESSARD, Mélissa École Curé-Beaudet Saint-Éphrem 
FECTEAU, Marie-Noëlle École Aquarelle de Saint-Georges Saint-Georges 
CHAMPION, Marie-Ève Comité EHDAA Saint-Georges 
ROY, Anabelle École l’Éco-Pin Notre-Dame-des-Pins 

Secteur Saint-François 

VEILLEUX, Johanne École le Tremplin Saint-Victor 
BLOUIN, Martin  École De Léry-Mgr-de-Laval Beauceville 
GIRARD, Pierre-Olivier  Polyvalente Saint-François  Beauceville 

Secteur Veilleux 

LEPAGE, Mireille École Sainte-Famille Tring-Jonction 
BOIVIN, Geneviève École l’Enfant-Jésus Vallée-Jonction 
LACHANCE, Anne-Marie École Louis-Albert-Vachon Saint-Frédéric 
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PARÉ, Frédéric École D’Youville-Lambert Saint-Joseph 
AUDET, Anie École secondaire Veilleux Saint-Joseph 

Total : 33 des 36 déléguées, délégués ou substituts se sont présentés, soit un taux de participation de 
92 %. 

Absences (4) : 

HALLÉE, Anne-Marie École l’Astrale Saint-Sylvestre 
GAUDREAULT, Charlène École Dionne Saint-Georges 
PÉPIN, Kacy École Notre-Dame de Saint-Elzéar Saint-Elzéar 
RODRIGUE, Jean-Christophe École la Passerelle Saint-Georges 
 
Aucun délégué École du Plateau Saint-Prosper 
Aucun délégué École Arc-en-Ciel de Saint-Odilon Saint-Odilon 
Aucun délégué École la Source Saint-Patrice 
Aucun délégué École Barabé-Drouin Saint-Isidore 
Aucun délégué École de la Haute-Beauce Courcelles 
Aucun délégué École Sainte-Thérèse Saint-Honoré-de-Shenley 
Aucun délégué École l’Arc-en-Ciel de Saint-Narcisse Saint-Narcisse 
Aucun délégué École primaire les Sittelles Saint-Georges 
Aucun délégué École Monseigneur-Fortier Saint-Georges 
Aucun délégué École Harmonie Saint-Georges 
Aucun délégué École Saints-Anges Saints-Anges 
Aucun délégué École l’Envolée Frampton 
Aucun délégué École des Sommets Saint-Zacharie 
 
Personnes-ressources : 

Mme Karina Roy, directrice générale adjointe 
 

1. Mot de bienvenue et ouverture de la réunion 
Mme Marie-Ève Barrette souhaite la bienvenue. 
 

2. Révision et adoption de l’ordre du jour 
M. Steeve Morin propose l’adoption de l’ordre du jour du 12 avril 2023 tel que présenté. 
 

Résolution 01-04-23 
Adopté à l’unanimité 

 
3. Lecture et approbation du procès-verbal du 15 mars 2023 

Mme Anabelle Roy propose l’adoption du procès-verbal du 15 mars 2023 tel que présenté. 
 

Résolution 02-04-23  
Adopté à l’unanimité 

4. Retour sur les points de suivi 
4.1.  Planification stratégique du ministère 
Mme Karina Roy n’a pas reçu la planification de la part du ministère. Un retour sera fait lors de la 
prochaine rencontre. 

 
4.2.  Aide à la classe 
Mme Karina Roy mentionne que le CSSBE doublera de classe qui aura droit à cette aide. Les écoles qui 
voudraient avoir accès à l’aide à la classe devront déposer leur projet. 
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5. Sujets de la Direction générale 

5.1.  Questions des membres à la Direction générale 
Mme Marie-Ève Barrette questionne Mme Karina Roy sur les lois concernant les sorties scolaires sur des 
lieux aquatiques. Mme Karina Roy répond qu’une loi est déjà établie pour des sorties aquatiques et 
qu’un guide a été envoyé aux directions pour planifier une telle sortie. Le plan de match doit être 
établi pour une sortie aquatique. Mme Karina Roy ajoute que les endroits visités doivent avoir des 
polices d’assurance et que le CSSBE a une liste des milieux qui ont leur propre assurance. 
 
Mme Marie-France Gagnon demande s’il est nécessaire pour les bénévoles dans les écoles d’obtenir 
un antécédent judiciaire. Mme Karina Roy répond que les bénévoles qui doivent faire de la surveillance 
d’un groupe lors d’une sortie doivent avoir leurs antécédents judiciaires vérifiés. Elle ajoute qu’un 
bénévole de moins de 18 ans ne sera pas vérifié. 
 
M. Bruno Lacasse demande si le cours de sexualité est le même dans toutes les écoles. Mme Karina 
Roy répond que le cours est normalisé selon le groupe d’âge et que l’enseignant doit suivre le 
programme du ministère. Mme Marie-Ève Barrette ajoute qu’une infolettre est envoyée aux parents 
suivant un cours sur la sexualité. M. Bruno demande s’il y eu ou aura des cours avec les drags queen. 
Mme Karina Roy répond non que ce n’est pas envisagé pour le futur et que ce n’est pas dans le 
programme.   
 
M. Bruno Lacasse mentionne que les deux écoles de Saint-Martin ne feront pas d’exercice de 
confinement barricadé. Mme Anabelle Roy explique son vécu de l’exercice comme enseignante à 
l’école primaire de Beauceville et comment c’est bien expliqué aux élèves pendant la pratique. Mme 
Karina Roy ajoute que chaque milieu décide de l’orientation de la pratique avec le personnel en 
incluant les élèves ou pas et que c’est au CE que se finalise la décision de le faire vivre ou non. 
 
Mme Anabelle Roy demande s’il y aura une journée d’accueil en début d’année scolaire. Mme Karina 
Roy explique l’orientation donnée aux écoles et qu’avec le calendrier scolaire ils peuvent modifier 3 
jours scolaires pour avoir par exemple une journée d’accueil, une journée plus longue ou plus courte.  
 
5.2. Calendrier des rencontres 2023-2024 
M. Steve Trachy mentionne qu’en 2024, il ne devrait pas y avoir d’élection pour le conseil 
d’administration alors le 8 mai pourrait être en bimodal. M. Steve Trachy demande si c’est pertinent 
de faire les rencontres à Saint-Joseph. M. Pierre-Olivier Girard demande si la distance pour la plupart 
et plus proche de Saint-Georges ou de Saint-Joseph. M. Sébastien Dostie et Mme Marie-France 
Gagnon proposent de maintenir quelques rencontres à Saint-Joseph. 
 
Il est proposé par M. Sébastien Dostie d’adopter le calendrier 2023-2024 tel que présenté. 
 

Résolution 03-04-23  
Adopté à l’unanimité 

 
5.3. Période d’élection 
La période d’élection est officiellement lancée pour les secteurs Appalaches, Abénaquis, Bélanger, 
Benoît-Vachon et Sartigan B. 
 

6. Retour des représentants aux divers comités 
6.1. Conseil d’administration 
La prochaine rencontre aura lieu le 25 avril 2023. 
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6.2. Comité EHDAA 
La prochaine rencontre aura lieu le 24 avril 2023. 

 
6.3. RCPAQ 
La prochaine rencontre aura lieu le 27 avril 2023. 

 
6.4. Autres comités  
Comité de transport : prochaine rencontre le 19 avril 2023. 
Comité culturel : prochaine rencontre le 21 avril 2023. 
Comité de développement durable : prochaine rencontre 31 mai 2023. 

 
7. Budget de fonctionnement 

7.1.  Sommes actuelles 
M. Steve Trachy mentionne que le budget restant est de 12 315 $.  

 
8. Correspondance reçue 

Aucune correspondance reçue. 
 

9. Questions diverses 
9.1. Bons coups – Succès à partager 
M. Bruno Lacasse partage le succès de l’activité de cabane à sucre réalisée à l’école Grande-Coudée 
ainsi que la polyvalente Bélanger de Saint-Martin. C’était la cabane à sucre mobile de la sucrerie 
d’Émilie qui a fait vivre l’expérience aux élèves. 
 
Mme Jessica Corriveau mentionne que l’école de Saint-Magloire a aussi profité de l’activité de cabane 
à sucre mobile et ce fut un grand succès.  

 
10. Date de la prochaine réunion 

La prochaine réunion aura lieu le mercredi 10 mai 2023, à 19 h 30, à la salle Chaudière du siège social. 
La visioconférence ne sera pas permise, car il y aura des élections. 
 
Mme Marie-Ève Barrette précise qu’il y aura un souper pizza offert dès 18 h 30.  

 
Résolution 04-04-23 

Adopté à l’unanimité 
 
11. Clôture de la réunion 

L’ordre du jour étant épuisé, Mme Jessica Corriveau propose la clôture de la réunion, il est 20 h 33. 
 

Résolution 05-04-23 
Adopté à l’unanimité 

 
 
 
Marie-Ève Barrette    Tabitha Drouin     
Présidente     Secrétaire 
 
TD/js 


